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XA
{2 X (8500+ 3.000)-+ 88} X 9.500 = 302.1 Hhn’
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[ | B X R O K o &
§ 8. r-THfmx
(M AR 6250 X 1891 6250 X 1898
L = (1.891 + 1.898 ) X 6 = 22.7 m
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2050 2490
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tR3 53 46
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‘ a1 62
—— B OB m & |EU 17.383 17.372
! WEERED > | hi 0.110 0.110
‘ K B & | h 0.180 0.180
N ‘ N > F & |3 0.120 0.120
i X # & | ha 2. 900 2. 900
‘ FToS5CE | hs 0. 035 0. 031
‘ V—ILTL—KE | h6 0. 067 0. 067
| * & & |n7 0.511 0.511
\ £ )L % L E | h8 0. 037 0. 030
# & = & |zn 3.960 3.949
TEIABEERS |EL2| 13.423 13.423
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G| B X & O E X ¥ &=
(1) FRYE T +-wb
1) AfEg \Y% = 16.400 13.900 X  1.500 =| 341.9 np
2) BfHEIEK \Y% = 16.400 13.900 X  3.500 =| 797.9 n
3) CfEik A% = 16.400 13.900 X  0.522
1/4 X X 1.000°
X 0.200 X 20 =| 115.9 n
A3tV =] 1255.7 n
(2) HET W RERRE
HLarzy—1r)
ek 12. 200 9.700 X  0.100 = 11.8
JERR 12. 000 9.500 X  2.500 =| 285.0 p
B ( 1/4 X 4.200°+  5.500
4.200 ) X 2.922 =| 108.0 p
Y =| 404.8
16. 400 13.900 X  5.522 = 1258.8 n’
I KM R BE4mEL 1
A4 = 1258.8 404. 8 =| 854.0 p
3) % L
A4 = 1255.7 854.0 X 1/0.9 =| 306.8 p

% 0=0. 9 (HEHHER)
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(2) BHRARFTIA

JEA

L OARY VAT HIAL R L = 120 m

R NAHE N = 18

INEPHINfE N = 77

TEES + B N& J& = (m) NAE XL

1 x+ 2 0.98 1.96
2 REPE+ 2 2.50 5. 00
3 WHE+ 3 1. 90 5.70
4 WE+ 14 5.00 70. 00
5 WE+ 6 1.62 9.72
s 12. 00 92. 38

0 EE T4 N B N=92.38,712.00=17.7
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§12. 4T

2 # 5% g | m o2 B E
Ay —k 30-8-25 m’ 79.18 0 ck=30N/mm?
0 no m? 14737

" Al m? 169.36
D38 ke —
D35 ke —
oo T SD345 D29~D32 kg 18810
D16~D25 kg 215
D13 ke 462
& 5 ke 19487
BT hid 215 #hm2 3477
T L i BT LERESTAYN) & 64 200 x 250 x 23
Fh—i— ¢ 32 X 670 & 64 S350

TA—FYyT SGP50A X 370 & 64
B # T5RFVHI45— m’ 811 |t=20mm
5 AR g ) ke 87 D10(SD345)

S ke 87 D10(SD345)
1\IITITH 100 X 100 m 207 S — L
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Rl B X & O E A B &=
(1) =227 J—h (0 4=30 N/mm’)
5.500 X 0.500 X 7.000 X 2 38.50
r/4 X (4.200° — 3.200%) X 7.000 40.68 n
% 79.18 o
(2) B
1) W
5.500 X 7.000 X 2 77.00 o
T X 3.200 X 7..000 70.37 n
A 147.37 o
2) HMEI
5.500 X 7.000 X 2 77.00 o
™ X 4.200 X 7..000 92.36 n
A 169.36
TPEmEAEE A 316.73 m
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A S
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{(2 X (9.700 + 4.200) + 88} X 9.500 = 347.7 Hn?
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G| W K & O E K ¥ &=
(4) = AL3K
5 = A3k (200 X 250 X 23) 64
(B) T h——
$32X670 (S350) 64 K
271 kg
6) T/h—%vy7
SGP50A X 370 64 K
125 kg
(1) Bhss (ZTAF YT T 4T—)
t=20mm
5.500 X 0.500 X 2 5.50 mn?
x/4 X (4.200%2— 3.200 ?) 5.81 p?
-0.200 X  0.250 X 64 -3.20 p?
8. 11
(8) ffimhmn (SD345)
B pl0  — 87 ke
77" pro  — 87 kg
9) N yITy7" ¥ (100X 100)
5.500 X 2 1.0 m
7 X 3.100 9.7 m
20.7 m
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T fil i il il il W HNT ¥ & i =
a7 Y —h TE LM T KK o ck=24N/mm? m’ 206. 78
[ o ck=30N,/mm? m 113. 61
5t m’ 320. 39
FETHET | %fTH2)-b | o ck=24N/mm’ m’ 5.13
= Gt m’ 325. 52
i e TES T T m’ 371. 37
FETHT | %I Havs)-b m’ 19. 03
= =) m? 390. 40
B W L T e T D35 SD345 kg -
D29~D32 SD345 kg 8328
D16~D25 SD345 ke 12865
D13 SD345 kg 263
& 3 SD345 ke 21456
TR B D16 SD345 ke 193
H A ERE D35-+D35 SD345 & -
D32+D32 SD345 1 -
D29+ D29 SD345 1 -
& Bt SD345 1 -
- T T D16~D25 SD345 kg 150
D13 SD345 kg 151
& & SD345 kg 301
%) Lavy)—} a s Y—Fh e T A o ck=18N/mm’ m’ 53.91
RN t=10cm m 5. 39
LU m? 3. 11
A BliAMER t=20cm RC40~0 m’ 53.91
U e P 396. 3
* R T L EVHEA %z B zen? 33.0
N AT HE =) ZeE Zem’ 4.9
& F#t 72 37.9
T LRk E P ) T A $ 250 X 1945 m 15.6
EIVHEE L Z L R TME T m’ 0. 808
BB ) =) a s Y—Fh o ck=24N/mm* m’ 0. 60
B B m’ 1. 58
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T i i pall il el B HT ¥ & i
B OwE b BREHD SRANAN= T
A K %N 8
o8& mm ¢ 1000
. m 42.0
Bl E R m 336. 0 ESRIR
iakE m 357.6 ”
P m’ 9.6 ”
HiEEsHav ) =) o ck=30N/mm? m 9.28 n
o ck=24N/mm’ m’ — N
FLEE LT D32~D29 SD490 kg 4456 "
D25~D16 SD345 kg — ”
D13 SD345 kg 880 I
= kg 5336 I
HEHUE & A K SKK490 kg 19040 ”
SKK400 kg 81760 "
) $S400 kg 984 "
a  F kg 101784 ”
av)) - BEEARERCCB | o 62. 60
B+ T R A fiEE + W ¥ 479.2
R L T KRB AmA b ¥ 298. 2
%+ ¥ 147.9
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G| B X & O E X ¥ &=
N TNy PR
IE T T AE
1/2 X (3.346 + 3.428 ) X  4.080 = 13.819 n?
1/2 X (3.428 + 3.346 ) X  4.080 = 13.819 n?
al = 27.638 p°
1 1 T AR
1/2 X (3.336 + 3.418 ) X  4.080 = 13.778 i’
1/2 X (3.418 + 3.336 ) X  4.080 = 13.778 i’
a2 = 27.556 pn°
TRy NRIKa 7 Y — |
A4 = 1/2 X (27.638 + 27.556 ) X  0.700 =| 19.32 p
ZHa 7 Y—h
v = 1/2 %X (0.300 + 0.800) X 0.500 X 7.160 = 1.97 n
g=r 7 ) —h
v = 1/2 X (0.300 + 0.498 ) X 0.200 X 8.160 = 0.65 m
R~y harr7U—FEF V1 =[ 21.94 p
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i a1l B X & O E X ¥ &=
(2) %I Hav))-}h (B THET) (ock= 24N/mm)
1/2 X (0.329+ 0.320 ) X 0.455 X  0.900 = 0.13 p°
0.400 X 7.250 X  0.900 = 2.61 n’
1/2 X (0.320 + 0.329 ) X 0.455 X  0.900 = 0.13
#%EIbar 7V —MMEFE V2 = 2.87
(3) EEE A (BB THT) (ock= 24N/mm?) 455
25 250
- B0
g 8 ‘ :
- | 8
SRS | B
ZEAHIFE R L=3200mm = - =
A 1AAE £ L=3200mm . =
ﬁ 77777 —
AR T TR AR
1/2 X (0.800 + 0.790 ) X  0.250 = 0.19 p?
1/2 X 0.080 X  0.790 = 0.032 n?
1/2 X (0.330 + 0.455 ) X  0.180 = 0.071 p’
0.455 X  0.110 = 0.050 pn?
a =  0.352 i’
A AR T A
1/2 X (0.800 + 0.790 ) X  0.250 = 0.19 p?
1/2 X 0.080 X  0.790 = 0.032 pn?
1/2 X (0.330 + 0.455 ) X 0.180 = 0.071 p’
0.455 X  0.110 = 0.050 p’
a =  0.352 i’
a7 ) — MEFE
=
0.352 X  3.200 = 1.13
A Ml
0.352 X  3.200 = 1.13
v3 = 2.26 n’
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& Rl s M & oY A K B &
(4) BXEE (o ck= 24/mm?)
5
a, = 172 X (7.110 + 7.110 ) X 8.160 = 58.018
a, = /2 X (7.170 + 7.170 ) X 8.160 = 58.507 p’
a, = 1/2 X (7.170 + 7.170 ) X 8.160 = 58.507
a7y Y — MEHE
1/2 X (58.018 + 58.507 ) X  2.000 =| 116.53 p’
1/2 X ( 58.507 + 58.507 ) X  0.700 =| 40.95 p’
V4 =[157.48 o’
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PR F2EbR
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V5 113.61 p°
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=Bl s X & O H K B &
S i F
1/2 X (10.835 + 10.803 ) X  2.300 24.884 '
PRI e A
1/2 X (10.835 + 10.803 ) X  2.300 24.884
AT RIKZ 7Y — R
1/2 X (24.884 + 24.884 ) X  0.500 =| 12.44 p’
INUTF
1/2 X 0.500 X 0.500 X ( 10.146 + 9.646 ) /2 = 1.24 p’
V6 =| 13.68 p°
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=Bl s X & O AKX B &
S i F
1/2 X (10.835 + 10.803 ) X  2.300 24.884 '
PRI e A
1/2 X (10.835 + 10.803 ) X  2.300 24.884
AT RIKZ 7Y — R
1/2 X (24.884 + 24.884 ) X  0.500 =| 12.44 p’
INUTF
1/2 X 0.500 X 0.500 X ( 10.146 + 9.646 ) /2 = 1.24 p’
V7 =] 13.68 p’
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moAl SO N2V oo
@ /2 X (2.849 + 2.930 ) X . 080 11.79
@ /2 X (2.930 + 2.849 ) X . 080 11.79 n?
©) (0.300 + 0.283) X 8.160 4.76 p?
@ 1/2 X (2,476 + 2.476 ) X  3.080 7.63 n’
® 1/2 X (2,476 + 2.476 ) X  3.080 7.63 n’
©® 1/2 % (0.142 + 0.070 ) X 3.580 X 2 0.76 n’
@ 0.300 X  7.160 2.15 p?
/2 X (7.160 + 6.160 ) X . 707 4.71
©) /2 X (0.300 + 0.497 ) X . 200 0.08
1/2 % (0.300 + 0.497 ) X  0.200 0.08 n’
@ 1/2 X (3.346 + 3.336) X  0.700 2.34
® 1/2 X (3.346 + 3.336) X  0.700 2.34
Al 56.06 m°
8160
455 1250 455
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(2) %&ITHaVI)-} (b T 1)
0.400 X  7.160 =| 2.86
0.080 X  0.045 =| 0.004
0.080 X  0.045 =| 0.004

0.329 X  0.900 = 0.30

@ 8 @ © ®

0.329 X  0.900 = 0.30

il

A2 = 3. 47

MY a A MR 2T v IMIC kD,
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Bl B X K O B o =
(4) HExBE
) 1/2 (7.110 + 7.110 ) X  8.160 58.02
&) 1/2 (7.170 + 7.170 ) X  6.160 44.17
® 1/2 ( 7.170 + 7.170 ) X  0.700 2 10. 04 '
@ 1/2 (7.110 + 7.170 ) X  2.000 2 28.56
A4 140.79
&7 o [X]
B
1 2
2700
2000 _700
=
- o @ |oe o
ham | I | =
” | | "
2000 | z7ooi | 2300
|
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i 21l B X & O E X B &
(5) JERR
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7000
~
X .
‘ et
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I L‘g I
FEmE
8160
500 7160 501
\
|
: e O af
& NL N\ L
2 T g
3 &
g PR L’h PR
I L/ \_‘_/ L/
|
|
8160
8.160 X  2.000 X 2 =| 32.64 p?
7.000 X 2.000 X 2 =| 28.00 p’
A5 =| 60.64 p’
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%

il

CAN NS

PR T

INCTF

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

( 10.835 + 10.803 )

( 10.828 + 10.803 )

(0.389 + 0.382)

( 10.803 + 10.803 )

(10.146 + 9.646 )

2. 300

1.800

0. 500

0. 500

0.707

24. 88

19. 47

A6

56. 94
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INTF

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

( 10.835 + 10.803 )

( 10.828 + 10.803 )

(0.389 + 0.382)

( 10.803 + 10.803 )

(10.146 + 9.646 )

2. 300

1.800

0. 500

0. 500

0.707

24. 88

19. 47

56. 94
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Bl B X K O B o =
(8) HUMLiRIFE
ARt
(1) FHIheL
SA = 56.06 + 140.79 + 60.64 + 56.94 +  56.94 371.37 n?
(2) E# T T
SA = 3.47 + 15.56 19.03
MM EEEH XA 390. 40 1’
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Ol X & O R ¥ =
4. ¥Layy)-p o ck=18 N/mn® t=10cm
(1) avy)=h it T T F
(7.000 + 2 X 0.100 ) X (8160 + 2 X 0.100 ) 60.19 m
PR
Sx/4 X 1000 X 8 A -6.28
A 53.91 o
it TARAE v = 53.91 X 0.100 5.39
(2) Hipg
{(7.000+ 2 X 0.100 ) + (8160 + 2 X 0.100 )}
X 2 X 0.100 3.11
A 3.11
5. HAEM i TJE  t=20cm
(BIiARAT)
(RC40~0) Mi T Lary sz ) —hERLD) A 53.91 '
it TARAE v = 53.91 X 0.200 10.78 '
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6. L

(SD345)

(1) THETHT

i & (kg A AERE (f#) 1
D35 —
D32 3791
D29 4537
/NG 8328
D25 651
D22 759
D19 1927
D16 9528
/NG 12865
D13 263
At 21456
(2) b0 T T
i & (kg HAESE () ]
D25 —
D22 —
D19 35
D16 115
/NEt 150
D13 151
At 301

» AR VB (D T T

D16

193

kg
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D &R ¢ 1000 (VXA N~ T)
ol HAL | —A%Y 2 R W =
VNI Vi — 8
%3 E m 42. 0 336. 0
E #t t=14mm | m 7.0 56. 0 SKK490
t=12mm | m 5.0 40. 0 SKK400
iE BT t=12mm | m 10.0 80. 0 SKK400
t=12mm | m 10.0 80. 0 SKK400
T o# t=12mm | m 10.0 80. 0 SKK400
FIAHE: m 44,7 357.6 Y v b afTiAAHE T
e+ & m 1.2 9.6 HREE D
Fbar ) —h m 1.16 9.28 o ck=30 N/mm
D29 kg 557 4456 SD490
i
5| D25~D19 kg — — SD345
&%
(i D13 kg 110 880 SD345
T
& 3 kg 667 5336
2) 1.OARY Y i E
(1) ka7 V—1
V=1/4X 7 X0.972°X 1. 560 1.16 o’
(2) HmEItH8 (PE5E)
V=1/4X 1 X0.972°X 1. 560 1.2
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3) SHEM

£ @ B T M & mi1Ax3HY

e | HE S50 | a0 | 4158 | p s | it | Lt XUk BB | o | <o
RE | R | HE T || B || BE| 5| e | me| WR WR) X 2av UL IAR | BE) Y| B 2T
sk i | g |U—HU—H R A |m| 2 | & |

& i 4| B &
mm m kgl mm m kgl mm m kgl mm m kg kg m kg me kg & kg kg m m
¢ 1000| SKK490| 14 | 7.0 |2380 14 | 70 |2380| 67 | 6.3 | 667 |1.16 | 30 24 6 22 10 - 6.0

¢ 1000 | SKK400 12 1250 | 7300 12 |10.0 |2920| 12 | 35.0 [10220

F)  1HEROBAFEHhETIRELTERT S,
2. BT EICERHT B,
SIMEREEM DB ERIE. MARICHEB N\ RERETIBEICER TS,
AR AFWEMICF. EL TV RURMNAR—DEETNS,
54BMICIE, +F. Z+F . AN OEFEETLATS,
6. MEEEX AN DERAH E (LB RIE - BANIZEF T 5,
THBBAERE. M RICHERSmERETSERICELR T 5,
BALLEOH)U T DAEERIT. ALEH) VT LA—EOLEE2EHT 5,
9. FDMAB&RIZIE. FryxrFTL—b, BEFILEREDHBREEHT S,
10 RIZOVTIL, BIEE B LICEET 5,
MIBHIRELIZOVWTIHRLEEET S,
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i pall 7S K O B B B
8. BT 7m0 X
EXBE - (V)7 1200500 3200 5001200
e e e e e =
E T T T d
I I I I I
E] o
IR
120050 7000 001200
TEE
1200___500__ 1200 3760 12005001200
59 o o0 o
/ 49‘6/%
g8 Al __ A B ____] g
10360
JEERRED
{(8.160 + 7.000 ) X 2 + 8.8} X 2.000 = 78. 2 %}mz
SRAAE
( 6.100 + 10.360 -+ 6.100 —+ 0.700 —+ 4.960 + 0.700 )
X 11.000 =| 318.1 #in?
W = 396.3 #Hn’
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i

Hi

i pall 7S K OB e
9. XML
ZH (K SVFEA R L)
X () MIZIsE & 200
#xr Y,
_.500_
8160
6160
7160
al = 9.646 X 6.160 = 59.419 p?
a2 = 10.146 X 7.160 = 72.645 p’
w1l = 1/2 X (59.419 + 72.645 ) X  0.500 = 33.0
AT 2EHL (A TP R— PR
fHF RS- i
1/2 X (2.930 + 2.849 ) = 2.890
w2 = 1/2 X (2.890 + 3.090 ) X 0.200 X 8.160 = 4.9
ZH IR TEEIW = 37.9
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Bl B X K O B o =
10. 7vp-T %K =
(M &) ® 250X 1945
L =  1.945 X 4 X 2 = 15.6 m
11, fEUTHEEV IV (B3 Thi T)
t = 0.060 + 0.010 = 0.070 m
INEVE: 1.470 X 1.320 X 0.070 — 1.210 X 1.060 X 0.010 =| 0.123 n
7= /4 X 0.250 X 0.250 X 1.945 X 4 =| 0.382 n
—x/4 X 0.130 X 0.130 X 1.905 X 4 = -0.101 p
VvV =[] 0404 p
e VAE
SV = 0.404 X 2 =| 0.808 n

12. HJEEav7)-h
HEEFLE b (m)

Gl G2

0.130 0.130

G1~G2 R LD 5 >h = 0.130 m

1) avy)=} o ck=24N/mm’

\Y% =  1.590 X 1.440 X 0.130 X 24 = 0.60 m

Y = 0.60 m

2) Mtk

A = (1.590 + 1.440) X 2 X 0.130 X 2xFF = 1.58 m

A = 1.58 m
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XAFERE

B 011l EY

EaEmAmE (A-A) T m|
800 1200 1590
1440 60 1470 51}
60 1300 &a 30 1210 30
30 1060 3}) 355__ 500 _ 355
355__350_ 355
L|el2 tL2 A \ tR2
& |
SE o ‘ A ‘
o | i = :
o &) Nz ] "
“ B gy 1 197 ) P 2 L
i T i 3.0% N Ty \’*3 /
o o 9o o WA $/
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1181k i = <Z 7%':]?(,3 <
Il \ . NP
o 8 W 7o ph—a k¢ 130 o & |
Eh il a2 :
I I hat !
tL | tR1
ik A
g E
] _— \
EINEELZIL / 250 Ik A
LR ER
61 62
AEHDE (h9) 130 130
tL1 152 152
tL2 108 108
tR1 152 152
tR2 108 108
—_ M-y —
5 ELl TR EHEEE "
§§ a1 a2
< ~_T B % & & |EL1| 16.857 16.857
, SHEE+HFEEa | hi 0.110 0.110
| K K E | h2 0.180 0.180
S < ‘ N v F & |h3 0.120 0.120
< ! X M & |hd| 2900 2.900
‘ TIS5VCE | hS 0.015 0.015
i Y—ILFL—FLE| h6 0. 052 0. 052
10 ‘ X & @& |hl 0.300 0. 300
= ‘ £ 4% JLE |h8 0.030 0.030
S - BE3VHY—F | h9 0.130 0.130
& B 8 | 3.837 3.837
EL2 ETAEES  |EL2|  13.020 13.020
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& Rl s X & Y RO B &
13. av))-hedk (BALAARCC-B)
)
gLl
0.300 X  8.160 2.45
1/2 x  (0.300 + 0.497 ) X  0.200 X 2 0.16 '
V0.2002 +  0.200% X 8.160 2.31 n
1E AT B
1/2 x  (2.849 + 2.930 ) X  4.080 11.79
1/2 x  (2.930 + 2.849 ) X  4.090 11.82 n
7= CHE ‘
1.000 X 8. 160 8.16
R |
8.160 X  2.000 16.32
PR
-1.470 X 1.320 X 2 -3.88 '
BEEENEAT  (CFYAm 130mm)
(1.590 + 1.440 ) X 2 X 0.130 0.79 n'
FeAR
1/2 x  (3.332+4+ 3.349) X  1.000 3.34 p
(2.000 + 1.000 ) X  1.000 3.00 m
Ao {8
1/2 x  (3.349 + 3.332) X 1.000 3.34 p
(12.000 + 1.000 ) X  1.000 3.00
aryr7 J— FRESE XA 62.60
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14. 1EE+T

(| X K O A H &
(1) KT +Hp
1) AfElk U 1 [ T
A = 1/2 X (13.480 + 10.400 ) X  3.080 = 36.775 p
vVl = 1/2 X 36.775 X  1.540 =| 283 p
V2 = 36.775 X 11.560 =| 425.1 p
V3 = 1/2 X 36.775 X  1.540 =| 283 p
4 = —  1/4 Xz X 1.000°
X 0.400 X 8 =| -2.5 q
ast =] 479.2
(2) HERET
bR
B 8.360 X  7.200 X  0.300 = 18.1 '
JEERR 8.160 X  7.000 X  2.000 =| 114.2 p
EIREN 8.160 X  2.700 X  0.780 = 17.2 m
AT 0.500 X 2.300 X 0.780 X 2 = 1.8 m
FCB 2.300 X 0.780 X  7.160 = 12.8 nf
1/2 X (2.850 + 3.240) X 0.780 X 8.160 = 19.4
v = 1835 iy
IRHE LD
V1 V2 V3
28.3 + 4251 +  28.3 = 481.7 p’
B KRR E4mEL
V. = 481.7 — 183.5 =| 298.2
(3) % *
Vo = 479.2 — 298.2 X 1/0.9 =| 147.9

% 0=0. 9 (HEHHER)
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B U ERRIWT
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7000
2000 2700 2300
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R L R % R
mAGE R | mKHEE | K
LL 3D L1 AR LU (RS HANL B X Sy TGa)n | =aa)m | Gain &Ft
FEFENEE | FE A5 ==
E¥ELT
£l m3 385.3 - 411.7 797.0
SRIIELY A m2 276.7 240.7 474.0 991.4
HEREL m3 150.8 - - 150.8
*+ m3 V=797— (150.8/0.9) 629.4
e KGE
JERET
a7y —h m BT LR 33.5 29.5 - 63.0
i m3 I 15.7 5.7 - 21.4
Hilpe m2 70.2 30.5 - 100.7
B HifR m2 1.9 0.6 - 2.5
7K
27—
7ey7 L L7 1y 78R [W=350kg/m2LA | 2m2/{# | m2 276.7 240.7 - 517.4
FLADH m3 49.7 39.9 - 89.6
7K
NN
T
Rl =i 7Y)—k  [B300,H500 m3 | o ck=18N/mm2 3.8 4.0 7.8
Tl pe m2 | — A 16.3 16.9 33.2
TRk
% B3R
T . _ . _ - B B
2 7)—p7"ays |W=350kg/m2LL F,t=350| m2 |[E e T 258.4 258.4
W=350kg/m2LL_F,t=350| m2 |/KHfE T - - 206.7 206.7
W% HH LB 44 m2 - - 271.3 271.3
HREERS o m3 [/KERE - - 15.2 15.2
A+ m3 [R5 - - 40.5 40.5
1At ZN - - 33.0 33.0
TRk
NN
T
Rl =i 7Y)—k  [B300,H500 m3 | o ck=18N/mm2 - - 4.1 4.1
Hilpe m2 | — A - - 28.0 28.0
=T
YY) -MEEIRDEEL m3 18.1
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KGR T Ga)I) A2+

I*ﬁ'iﬁ*ﬁ' =1 = éﬁ B
WEELT
NE= !
WM#IEE| L1 = (7.500 + 4.500) + 0.5 + 05 = 13.0
L2 = 205 = 205
CADEHHI
Q) HEA! v = 115 X 13.0 + 11.5 X 205 = 3853 385.3 m3
CADFHII CADEHHI
WHEELl V= 45 X 13.0 + 45 X 205 = 150.8 150.8 m3
Q)T
JIZEA
R L = 3250 + 050 X 2 = 33.500
ay7)—K A = 030 X 022 o+ 1/2
X (0.420 + 0.615) X 0.78 = 0.470 m2
V. = 047 X 335 = 15.745 15.7 m3
P B = 1.00 X 33.50 = 33.500
Fmo o= (0.220 + 0.804) X 33.50 = 34.304
WHIEN = 3350 /  10.00 + 1 = SfEAT
wWEm = 0.470 X 5 = 92.350
SA = 70.154 70.2 m2
B HiAx N = 3350 / 10.00 = 4@
A = 0470 X 4 = 1.880 1.9 m2
A
IS L = 2850 + 050 X 2 = 29.500
av7)—K A = 030 X 022 o+ 1/2
X (0.420 + 0.490) X 0.28 = 0.193 m2
V. = 0.193 X 295 =  5.694 5.7 m3
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KGR T Ga)I) A2+

A B =1 v W R
ARl Al = 0.50 X 29.50 = 14.750
Hm o= (0.220 + 0.289) X 29.50 = 15.016
wEmN o = 29.50  / 10.00  + 1 = AfEAr
mEE = 0193 X 4 = 0.772
SA = 30.538 30.5 m2
Hib| N = 2950 / 10.00 = 3f&fT
A = 0193 X 3 = 0.579 0.6 m2
B 27V—r7may s T
JIZAf
(DHfET a7 ik
DR T = 7647 x 750 - 57.353
wRmEs = 9.870 X 20.50 = 202.335
TR = 7647 X 450 = 34412
CADZEHHI 1:2.04}k
AA = 15572 X 1.118 = A 17.409
SA = 276.691 276.7 m2
CADZEHHI
DEADKH| A = 153 X 3250 = 49.73 49.7 m3
JIZEA
(DHfET a7 ik
D EfgE| Al = 1/2 X (7.001 + 8.347) X 6.50 = 49.881
A2 = 1/2 X (8347 + 8.751) X 12.00 = 102.588
A3 = 1/2 X (8751 + 8.886) X 10.00 = 88.185
SA = 240.654 240.7 m2
CADFHHI
DEIADH| A = 140 X 2850 = 39.900 39.9 m3
(CENENT= N2/
JIZAf
Dav27y—k Vo= 1/2 X (7.647 + 7.693) X  0.50
X 050 X 2 = 3.835 3.8 m3
DRI A = 1/2 X (7.647 + 7.693) X  0.50
X 4 = 15.340
A = 050 X 050 X 4 = 1.000
SA = 16.340 16.3 m2
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KGR T Ga)I) A2+

A - Bk A =X &
JHZEA
DIz 27—k
k| voo=  1/2 X (7.001 + 7.005) X 0.50
X 050 = 1.751
W[ Vo= 1/2 X (8.886 + 8.890) X 0.50
X 050 = 2.222
SV = 3.973 4.0 m3
2)
EW| A = 1/2 X (7.001 + 7.005) X 0.50
2 = 1.003
A = 050 X 050 X 2 = 0.500
SA = 7.503
TRl A = 1/2 X (8.88 + 8.890) X 0.50
X 2 = 8.888
A = 050 X 050 X 2 = 0.500
SA = 9.388
BEF = 7503 +  9.388 = 16.891 16.9 m2
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EoKRE S T GEJID 725

TR - B

%

E
WEELT
el
V. o= 119 X 346 = 4117 411.7 m3
R
A = 137 X 34.6 = 474.0 474.0 m2
Q)= 7)—hTy /T
W HHUBSIEAF | (B2 i 1)
A = 3460 X 7.84 = 271.26 271.3 m2
HEi 7oy 7El (B EfET)
A = 340 X 76 = 258.40 258.4 m2
(K Ffte I < 7K o R W% LB LA
A = 340 X 6.08 = 206.72 206.7 m2
hEER | (R KERER)
V. = 228 X 340 X 035 X 0560 = 15.19 15.2 m3
(R A+ fle 35
V. = 6.08 X 34.0 X 035 X 0560 = 40.52 40.5 m3
14T N = 340  1.05 = 32.38 33.0 A&
GYNERIR=NZ7) s PN EIAREl FH
R L = 1910 + 8200 + 3.570 = 13.68 13.7 m
av7)—K V. = 0300 X 137 X 05 X 2 = 4.11 4.1 m3
A
Al = 0500 X 13.700 X 4 = 27.40
A2 = 0.300 X 0500 X 4 = 0.60
YA = 28.00 28.0 m2
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£ %}} ESETE
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SN LS i s
L:;; 3570 N 1 2 %'8
3570 7340 1910
Q@@ﬂ%’*&@ |
SHGREN
N, 25500 ‘~J/\% =
@@@?&%g?ﬁk )
et P
T\ g2
= 6080 (80760) (3
©Q Teys (M WM
_— A Q
S BT,
¢ @ N \ L=2.0n 3012en

A=11. 9m2

}_ 6080 (8@760)
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A - Bk B =X &
HEEY HEL T
DA 7)) —MEEIEL
(DEERE =
\Y 3.77 0.15 X 320 18.11 18.1 m3
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BRI o —MRRER

XKEEERAV VY — I RER SOV TIIBERETATHATH L0, ZERIFHE
RMTEHHEETHEE, IV FERFEEELELTWS,
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TEERGOI T EEARER

LA AGRED| L~V SO T I A I - I -

T oy 78R | E W=350kg/m2LL 1| m2 636.5 636.5
i (R ER% - —EBEs ) m2 636.5 636.5

TR T [HEA L m3 570.0 5880.4 6,450.4
R H (HLn) m3 1805.7 588.9 2,394.6
A (L—X) m3 1565.2 1,565.2
&+ m3 7278.3 1565.2 8,843.5
TbSENE 1=0.3kmLLP| m3 1805.7 1565.2 588.9 3,959.8
THRVEETER:  L=11kmPAN | m3 6765.3 6,765.3
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TSRO (P 1 1 F&RED)

1. EHEivevy s T

Al = ( 37594 + 32.865 )
A2 = ( 21467 + 598 )
A3 = ( 21455 + 6.217 )
A4 = ( 14766 + 12.612 )
A5 = ( 18.864 + 8.132 )
AT = ( 18931 + 8.049 )
A6 = ( 14913 + 12612 )

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

6.382

6.382

6.382

2.833

5.856

5.856

2.833

224.8

87.6

88.3

38.8

79.0

79.0

39.0

ZA

636.5

m2
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TEERGEI L HEk

1 FebERUhE TR LR H] - 9 1 570 m3 570 m3
&+ 7278.3 m3 7278.3 m3
s+ 570 m3
Fil - (L=11km) 7278.3— (570X0.9) = 6765.3 m3 6765.3 m3
2 RO - AT TRs D27k B HI] 995.2
O R sl 810.5
Vo= 1805.7 m3 1805.7 m3
IESETOEM 1L=0.3km 1805.7 m3 1805.7 m3
3 OARLERGRE L TR ORS- (QkEH &) 570
@&+ QuiEEI &5y 995.2
Vo= 1565.2 m3 1565.2 m3
IRE S OIRHEFEIA 1565.2 m3 1565.2 m3
IE G HOERE L=0.3km 1565.2 m3 1565.2 m3
VB B
1565.2-+-0.9=1739.1m3
SN AR E L B
1805.7m3
7 & (IE G E )
1805.7—1739.0=66.7m3
4 IEERS R 2 PEAE - FF - P B ) 5880.4 m3 5880.4 m3
P 588.9 m3 588.9 m3
IE G ETOEM 1=0.3km 588.9 m3 588.9 m3
IRCERR e TR D E 7% T
66.7+588.9= 655.6 655.6 m3
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HEi T a7

TTP+10. 725

b3 md= 0
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T EEEE
— AR Bt
& MRERE | Wrmmkg | CESBmsE b = Wrimfg  CEHWEE &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)

3 0. 000 0

4 4. 000 14.10 7.05 28. 2

5 20. 050 14. 30 14. 20 284. 17

6 16. 050 14. 20 14. 25 228. 7

7 4. 000 0. 00 7.10 28. 4

1 0. 000 0

2 4. 160 99. 20 49. 60 206. 3

3 17. 000 99. 20 99.20  1,686.4

4 17. 000 60. 70 79.95 1,359. 2

5 20. 050 63. 00 61.85 1,240. 1

6 16. 050 64.8 63.90  1,025.6

7 12. 500 54.7 59. 75 746. 9

8 11. 800 4.4 29. 55 348. 7

9 4. 800 0.0 2.20 10.6
A 0. 000 0.0 0. 00 0
A-A 27.900 37. 4 18.70 521.7
i 7. 100 0.0 18. 70 132.8
AN 182. 460 570.0 7,278.3
& 3 182. 460 570.0 7,278.3
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i ] (4-4)

— iR HIA=14. 1m2 2+ A=60.Tm2

VTP+10. 725
I Y 1P+8 726

DL=0. 000
R (3-3)
B +A=99 2m2
DL=0. 000
i 4 (2-2)
2 1+A=99. 2m2
/ \ FIP+10.725 \\
DL=0. 000
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irmE X (7-7)

2+ A=54 Tm2
| VTP+10. 725
|
DL=0. 000
bt o (4 (6-6)
— WERIA=14. 2m2 L A=64. 8m2
|
| VI1P+8 725
DL=0. 000

befr 1 (2] (5-5)

— SR HIA=14. 3m2 L 2+ A=63. Om2
N
|
/f(i \ VIP+8. 725
|
/ 1 d |
| o
| i |
| | ]
1
N
PEYY o _
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W A% (A-A)

8000

B +A=37. 4m2

ARTA

DL=0. 060

b 1 <] (8-8)

E+A= 4 4n2

l V1P+10. 725
L4

/ |

DL=0. 000
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HFEE

ZRAEHE i BRI
5 XIWIHEMEE | Wrmks | CPSWTERE - = WrmfE | EHmEE - &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
3 0. 000 0 0
4 17. 000 0. 00 0. 00 0.0 15. 50 7.75 131.8
g 3. 850 30. 80 15. 40 59. 3 15. 50 15. 50 59.7
5 16. 200 31.10 30. 95 501. 4 15.70 15. 60 252.7
6 12. 200 30. 50 30. 80 375.8 16.70 16. 20 197.6
6 3. 850 0 15.25 58.7 16.7 16. 70 64. 3
7 12. 500 0.0 0. 00 0.0 0.0 8.35 104. 4
N 65. 600 995. 2 810.5
& 3 65. 600 995. 2 810.5
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befr 1 (%] (5-5)

2+ ERIEEIA=15. Tn2

ZRIEHIA=31. 1m2

el
,,/////?,

b
S|
et I

BrE ] (4 -4")

= RIFHIA=30. 2 [ £+ SRIEEIA=15. 5m2

DL=0. 000

b (] (4-4)

% 1 418 EIA=15. 5m2
I ZTIP+10. 725

m v 1P+8. 725 '-

/ NW

DL=0. 000
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b i [ (6-6)

B T EREAIA=16. Tm2

! / VIP+10. 725

HrmEE (6" -6")
Z R iREIA=30. 5m2 | B+ EHBHIA=16. Im2
| v 1P+8. 725 ; -
| et N\
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R

IR EEBA BRI
& MRERE | Wrmmkg | CESBmsE b = Wrimfg  CEHWEE &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
1 0. 000 0
2 4. 160 99. 20 49. 60 206. 3
3 17. 000 99. 20 99.20  1,686.4
4 17. 000 45. 20 72.20 | 1,227.4
5 20. 050 47.30 46. 25 927.3
6 16. 050 48.1 47.70 765. 6
7 12. 500 54.7 51. 40 642.5
8 11. 800 4.4 29. 55 348. 7
9 4. 800 0.0 2.20 10.6
A 0. 000 0.0 0. 00 0
A-A 27.900 37. 4 18.70 521.7
i 7. 100 0.0 18. 70 132.8
AN 138. 360 0.0 6, 469. 3
& 3 138. 360 0.0 6, 469. 3
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i ] (4-4)

—xiEHIA=14. 1m2

#FEA=45.2m?2

VTP+10. 725
V1P+8. 725

rE R (3-3)
#FEA=99.2m2
I 7 TP+ 25
DL=0. 000
rm X (2-2)
1 %EA=99.2m2
| ZIb:10. 225 /
/| \ / \
DL=0. 000
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irmE X (7-7)

#EiEA=54.7m2

DL=0. 000

bt o (4 (6-6)

— fiEEIA=14
iR 2m2 #EA=48.1m2

VIP+10. 725

VI1P+8 725

\

DL=0. 000

efr i (] (5-5)

—RiREIA=14. 3m2 e #HEA=47.3m2

1
| TIPH0. 725
|
/ﬂ(i \ V1P+8. 725
I
/ TR
| o
| i |
1 | ]
1
I
DL=0.000 TR —
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W A B (A-A)

8000

#F=A=37.4m2

LN

DL=0. 060

b 1 <] (8-8)

#EA=4.4m2

VTP+10. 725

DL =0. 000
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EERERBRBES

P& (1

/ 2)

PAGE

B I EEEER
I & | M 7l R O® X & Ha #H = i =
EEAEK
W=3. 00m m 198. 40
# B8l T T 1 m3 34.7
BABRLTT
iz & m3 5,844.5
BE B B% *+ m3 35.9
FEHERI
Bl AR + B om2 26.8
2 - L i m2 2,236.3
EELT I
R b B m3 128.8
# R L m3 82.4
EERTHFLS
INEEYFE L m3 37.2 tEhE®R
c=0.9
FZ m I
E £ I
BEFevmIiE Al B 0.0
BFHAIE T = 2,269.4
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EERBERBBESRIHE (2 / 2)
I i& B A I - W - X & B E it
W E I
W O T
BRI RC-40 t=100mm  m2 538.9
Bek#EEYMT
fl E I
JLE¥ v X FUE
LSEEEE | US1-B300-H300 m 129. 4
US1-B450-H450 " 61.4
US1-B450-H450 E1+ " 3.7
INA THILIN—k
TL¥v R M THILIN—
PK1-RC2-D600 m 9.0
gk T
SN-B700-L700-H600 & 2
SN-B900-L.900-H1000 " 2
SkmE
B700-L700 = " 0
ERA " 2
B900-L900  =mum " 0
ERA " 2
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SR B

=72

T8

C1-1

LR

WTEE
m2

R ETE
m2

Ki&
m3

R ETE
m2

T ETE
m2

K15
m3

B =

.274

1
3. 666
71.484

12. 550

12. 590

NN | —

1. 261

15. 730

16. 000

16. 190

16. 138

16. 228

= N N e (S A e =)

=== A = =]

16. 267

NN (— NN (W

| clo oo olo o

| oo ~ls o= = o

19. 136

0. 000

0. 000

0. 000

0.000

0.000

0. 000
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0. 000
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H
H

o
]

* Bit AIEEARR

ik W=4.0m B1-1 4.0>W=2.5m B1-2 W<2.5 B1-3 Bt &
= BB B WrEE | FHEERE Hi&E BrEfE | FHETEE RiE BrEfE | FHEERE Hi&E BrEiE | FHEEE K& B E
m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3
7. 274 0.0 0.0 — 0.0
3. 666 3.6 0.4 0.20 0.7 -—-—- R R 3.4 1.70 6.1 6.8
7. 484 16.2 21.8 11.10 179. 8 0.0 0.00 0.0 0.0 1.70 21.5 207. 3|
12. 550 20.0 33.6 27.70 554. 0 1.3 0.65 13.0f 0.3 0.15 3.0 570. 0|
12.590 20.0 33.4 33.50 670.0 0.7 1.00 20. 0 0.4 0.35 7.0 697. 0
1. 261 8.7 46.0 39.70 345.4 0.0 0.35 3.0 0.6 0.50 4.4 352. 8
15. 730 34.5 34.8 40.40] 1,393.8] ——— - - 0.5 0.55 19. 0| 1,412. 8|
16. 000 20.0 29.5 32.15 643.0] ——— I I 0.7 0.60 12.0 655. 0|
16. 190 20.2 30.8 30.15 609.0 ——-— - - 0.6 0.65 13.1 622.1]
16.138 19. 9 31.4 31.10 618.9] ——— I I 0.7 0.65 12.9 631. 8|
16.228 201 17.3 24.35 489.4 0.0 0.00 0.0 0.0 0.35 7.0 496. 4
16. 257 20. 0| 0.0 8. 65 173.0 0.6 0.30 6.0 1.1 0.55 11.0 190. 0
19.136 29| ——— | ——— | ——— 0.0 0.30 0.9 0.0 0.55 1.6 2.5
+  0.000 0.0f ——-— —— —— - — S — R R 0.0
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S - R R 0.0
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S R R R 0.0
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S R R R 0.0
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S R R R 0.0
+  0.000 0.0f —-—- —— —— - S —— — — S 0.0]
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S R R R 0.0
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S R R R 0.0
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S R R R 0.0
+  0.000 0.0f —-—- —— —— - S —— — — S 0.0]
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S R R R 0.0
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S R R R 0.0
+  0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
+  0.000 0.0f ——-— —— —— R — S R R R 0.0
+ 0.000 0.0f ——-— e — R S S S — R 0.0]
4+ 0.000 00 ——— — R p— — — S ___ S 0.0
5t 5,677.0 42.9 124.6 & 5,844.5
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HE - B Bit AIEEARR

B B4-3 BT 2. 5L B5-3
= iR WEE | FOMEE k15 WEE | THNER K3& WEE | FOMEE k15 WEE | THES K3& B E
m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3

7.274 .o ——- I —— I —— 0.0 ——= I —— I —— I —— —— ——=
3. 666 36 ——— ——— ——— 0.2 0.10 0.4 ——-— ——— ——— ——— ——— ——=
7. 484 6.2 ——-— ——= ——= 0.2 0.20 39 ——- ——= ——= ——= e ——=
12. 550 200 ——— ——— ——— 0.2 0.20 4.0 ——-— ——— ——— ——— ——— ——=
12. 590 200 ——— ——— ——— 0.2 0.20 4.0 ——-— ——— ——— ——— ——— ——=
1.261 87| ——-— ——= ——= 0.2 0.20 L ——= ——= ——= ——= e ——=
15.730 3.5 ——— ——— ——— ——— ——= ——= ——= ——— ——— ——— ——— ——=
16. 000 200 ——-— ——= ——= 0.2 0.10 2.0 ——-— ——= ——= ——= e ——=
16.190 202 ——-— —— —— 0.2 0.20 40 ——- —— —— —— — —
16.138 9.9 ——— ——= ——= 0.2 0.20 40 ——— ——= ——= ——= ——= e
16.228 201 ——-— ——= ——= 0.3 0.25 5.0  ——— ——= ——= ——= ——= e
16. 257 200 ——— ——— ——— 0.4 0.35 2.0 ——— ——— ——— ——— ——— ——=
19.136 2.9 ——- ——= ——= 0.0 0.20 0.6 ——-— ——= ——= ——= e ——=
+  0.000 0.0f ——-— ——— ——— ——— ——= ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——=
+  0.000 0.0f ——-— ——= ——= ——— ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——=
+  0.000 0.0f ——-— ——— ——— ——— ——= ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——=
+ 0.000 0.0f ——-— ——= ——= ——— ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——=
+ 0.000 0.0f ——-— ——= ——= ——— ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——=
+  0.000 0.0f ——-— ——— ——— ——— ——= ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——=
+  0.000 0.0f ——-— ——= ——= ——— ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——=
+  0.000 0.0f ——-— ——— ——— ——— ——= ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——=
+  0.000 0.0f ——-— ——= ——= ——— ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——=
+  0.000 0.0f ——-— ——— ——— ——— ——= ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——=
+ 0.000 0.0 ——-— ——— ——— ——— ——= ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——=
+ 0.000 0.0f ——-— ——= ——= ——— ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——=
+  0.000 0.0f ——-— ——— ——— ——— ——= ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——=
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SM-B500-L400-H600 500 400 600 800 150 700 150 750 150 750 0.30 3.6 0.7 2.4 1.9 0.5 0.5 0.3

SM-B500-L500-H500 500 500 500 800 150 800 150 650 150 650 0.29 3.4 0.8 2.2 1.7 0.5 0.5 0.4 15

SM-B600-L600-H500 600 600 500 900 150 900 150 650 150 650 0.35 3.9 .0 2.5 1.8 0.7 0.6 0.5 15

SM-B600-L600-H600 600 600 600 900 50 900 50 750 50 750 0.39 4.5 .0 2.9 2.1 0.8 0.7 0.5 =R

SM-B700-L700-H600 700 700 600 000 50 1000 50 150 50 750 0.46 5.1 .2 3.2 2.3 0.9 0.8 0.6 BN

SM-B700-L700-H1000 700 700 1000 000 50 1000 50 1150 50 2 1150 0. 66 7.8 .2 8.2 6.9 1.3 1.2 0.6 ES

SM-B800-L800-H800 800 800 800 1100 150 1100 150 950 150 950 0. 64 1.2 1.4 4.4 3.0 1.4 1.3 0.8 15

SM-B800-L800-H900 800 800 900 1100 150 1100 150 1050 150 1050 0.69 8.0 1.4 1.1 6.2 1.5 1.4 0.8 15

SM-B800-L800-H1100 800 800 1100 1200 200 1200 200 1250 200 2 1250 1.10 10.0 1.7 10.8 | 8.7 2.1 1.9 0.8 15

SM-B800-L800-H1200 800 800 1200 1200 200 1200 200 1350 200 3 1350 1.18 10.8 1.7 12.1 ] 9.8 2.3 2.1 0.8 [EN

SM-B800-L800-H1400 800 800 1400 200 200 1200 200 1550 200 3 1550 1.34 12. 4 N 15.0 1 12.4 | 2.6 2.3 0.8

SM-B900-L900-H900 900 900 900 200 50 200 50 050 50 050 0.78 8.8 1 8.3 6.5 .8 .6 .0 =&

SM-B900-L900-H1000 900 900 000 200 50 200 50 150 50 2 150 0.85 9.7 1 9.5 1.6 .9 T .0 EN

SM-B900-L900-H1500 900 900 500 300 200 300 200 650 200 4 650 1.57 14.5 2.0 17.6 | 14.4 | 3.2 2.9 .0 S
SM-B1000-L1000-H800 | 1000 1000 800 1300 150 1300 150 950 150 950 0.81 8.7 2.0 5.3 3.4 1.9 1.7 1.2 [E:N
SM-B1000-L1000-H1400| 1000 1000 1400 1400 200 1400 200 1550 200 3 1550 1.64 14.9 2.3 17.0 1 13.5 | 3.5 3.2 1.2 [E:N
SM-B1000-L1000-H1500| 1000 1000 1500 1400 200 1400 2000 1650 200 4 1650 1.73 15.8 2.3 18.7 1 15.0 | 3.7 3.3 1.2 [E:N
SM-B1500-L1000-H1500| 1500 1000 1500 1900 200 1400 200 1650 200 4 1650 2.14 19.1 3.0 21.5 1 16.5 | 5.0 4.5 1.8 15
SM-B2700-L1500-H2700| 2700 1500 2700 3100 200 1900 200 2900 200 8 2900 6.15 53.4 6.4 77.4 1 59.0 | 18.4 16.6 4.5 1= 247 b
SM-B2700-L1500-H2700| 2700 1500 2700 3100 200 1900 200 2900 200 8 2900 6.15 53.4 6.4 77.4 1 59.0 | 18.4 16.6 4.5 1= 247 =l

BR¥E  HI=1.0m: V=(B1+1.0)* (L1+1. 0) xH1+ B HE R

H1>1.0m : V={ (B1+1. 0) % (L1+1.0) + (B1+1. O+H1) % (L1+1. 0+H1) } /2+H1+ B BE R R
Bt BIxLI#HI+EHERA
BRL KE-EL

¥ SM-B2700-L1500-H2700 (L, RY D3 > & Y — FEAEIX. 24NTH B

HI(ERIER) =1.0

HI (ERIER) <1.0
ST
2pu=t T
3 |
| 500 |0 | B
| :: EEE o ]
= . % =

Bl
BIL3
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RS AR R T (MR R) ERE R

1m3
“ 'L —_— =
Snvsxs | BEYD | wmEs % B g wEEE | 22 | mats
ix&?]ﬂg ,;REZ
(kg)
BEEE@m 200 kg 7.83m 11.16m 8738 m2| 2.0m 174.76 m3
& i — — 87.38 m2 — 174.76 m3
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